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UPORABA NAČRTA 
 
 
 
Načrt izvajanja mobilizacije in aktiviranja organov vodenja in sil za zaščito, reševanje in 
pomoč je izdelan skladno s pristojnostmi občine določenimi iz 37. člena Zakona o 
varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami (Uradni list RS, št. 51/06 – uradno 
prečiščeno besedilo, 97/10, 21/18 – ZNOrg in 117/22). 
 
Načrt se uporablja za potrebe izvajanja mobilizacije in aktiviranja organov vodenja in sil 
za zaščito, reševanje in pomoč skladno z načrti zaščite in reševanja Mestne občine 
Koper. 
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NAVODILO ZA AKTIVIRANJE SIL ZA ZAŠČITO IN REŠEVANJE 
 
 
 
Mobilizacija sil Civilne zaščite in drugih sil za zaščito, reševanje in pomoč se izvaja na 
podlagi sklepa Vlade RS. 
 
Aktiviranje sil Civilne zaščite in drugih sil za zaščito, reševanje in pomoč lahko odredijo: 
 Župan Mestne občine Koper, 
 Poveljnik Civilne zaščite Mestne občine Koper, 
 Direktor občinske uprave Mestne občine Koper. 
 
Gasilske organizacije se aktivirajo skladno z operativnim gasilskim načrtom. ReCO Koper 
obvesti v primeru večje nesreče ali na zahtevo vodje intervencije odgovorno osebo 
Mestne občine Koper. 
 
V primeru potrebe po aktiviranju velikega števila organov vodenja in sil za zaščito 
reševanje in pomoč, se pripadnike o aktiviranju praviloma obvesti z objavo javnega 
poziva prek sredstev javnega obveščanja. 
 
V primeru potrebe po aktiviranju posameznikov, posameznih organov vodenja, 
operativnih sestavov, enot in služb, se pripadnike glede na vrsto strukture katere 
sestavni del je, aktivira na sledeč način : 
 Dolžnostne sile: preko telefonov in neposredno s pozivi; 
 Prostovoljne sile: preko odgovornih organov društev in drugih pogodbenih 

organizacij ali preko telefonov in neposredno s pozivi; 
 Poklicne sile: preko odgovornih organov upravljanja v pogodbenih gospodarskih 

družbah, zavodih in drugih organizacijah, 
 Materialno tehnična sredstva: preko odgovornih organov upravljanja v 

gospodarskih družbah, zavodih in drugih organizacijah ali neposredno s pozivi. 
 
Aktivirane enote in pripadniki se zberejo na določenem zbirnem mestu, ki ga določi 
vodja intervencije ali poveljnik Civilne zaščite. Praviloma se za sprejem aktiviranih na 
zbirnem mestu določi odgovorno osebo, katera aktivirane enote, pripadnike in sredstva 
evidentira ter s stanjem seznanja poveljnika CZ. 
 

P-2  Pregled odgovornih oseb MOK; ki se jih obvešča ob izrednih dogodkih 
Operativni gasilski načrt MOK 
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ORGANI VODENJA TER SILE IN SREDSTVA 
 
 
 
Organi vodenja Civilne zaščite ter gasilske javne službe 

 Poveljnik CZ ter občinski štab CZ Mestne občine Koper: 
 Poverjeniki za Civilno zaščito Mestne občine Koper 
 Gasilski poveljnik ter gasilsko poveljstvo Mestne občine Koper 

Administrativno, informacijsko in komunikacijsko podporo zagotavljajo zaposleni 
Mestne občine Koper skladno z načrtom dejavnosti organov občinske uprave ob 

naravnih in drugih nesrečah. 
 
Občinske enote in službe Civilne zaščite (dolžnostne sile): 

 Služba za podporo 
 
Gasilska javna služba: 

 JZ GB Koper 
 OGZ Koper 
 PGD Babiči 
 PGD Dekani 
 PGD Hrvatini 
 PGD Krkavče 
 PGD Pobegi – Čežarji 
 PGD Osp 
 PGD Dol 
 PGD Gradin 
 PGD Movraž 
 PGD Rakitovec 

Delovanje gasilske javne službe poteka skladno z Operativnim gasilskim načrtom Mestne 
občine Koper. Gasilske enote opravljajo tudi naloge prve pomoči, naloge tehničnega 
reševanja in naloge radiološke in kemijske dekontaminacije. 
 
Društva in nevladne organizacije (prostovoljne sile) 

Enota za prvo pomoč 
 Rdeči križ Slovenije, Območno združenje Koper 
Enota za reševanje iz višin in v jamah 
 Jamarsko društvo Dimnice Koper 
Enota za postavitev začasnih prebivališč 
 Društvo tabornikov Rod »Bela jadra« Prade 
 Združenje slovenskih katoliških skavtinj in skavtov, Podružnica steg Škofije 1 
 Klub tabornikov Kost 
Enota radioamaterjev 
 Radio klub Jadran Koper 
Enota za reševanje iz vode in na vodi 
 Športno potapljaško in ribiško društvo PLK Koper 
Enota za reševanje z reševalnimi psi 
 Kinološko društvo Obala Koper 
 Društvo za reševalne pse Burja 
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 Športno kinološko društvo Aktivne tačke 
Območna združenja Rdečega križa Slovenije, Karitas, kinologi, potapljači, taborniki, 
skavti ter druge nevladne organizacije, katerih dejavnost je pomembna za zaščito, 
reševanje in pomoč, izvajajo naloge iz svoje pristojnosti. Vključujejo se v skupne akcije 
zaščite, reševanja in pomoči na podlagi odločitev poveljnika CZ Mestne občine Koper. 
Enota za reševanje z reševalnimi psi in enota za reševanje iz vode in na vodi opravljajo 
tudi naloge tehničnega reševanja. 
 
Občinski pogodbeni izvajalci (poklicne sile): 

 pogodbeni izvajalci gradbene stroke (tehnično reševanje) 
 pogodbeni izvajalci za zagotovitev prehrane (oskrba s prehrano) 
 pogodbeni izvajalci za prevoze in logistične storitve 
 pogodbeni izvajalci za začasno nastanitev 

Pogodbene sile se vključujejo v izvajanje nalog zaščite, reševanja in omoči skladno s 
sklenjenimi pogodbami z Mestno občino Koper. 
 

Izvajalci občinskih in državnih javnih služb ter državni organi in 
organizacije: 

 Policijska postaja Koper 
 Center za socialno delo Južna Primorska; enota Koper 
 ZD Koper (PHE Obala) in ZD Izola (Reševalna služba Slovenske Istre) ter Splošna 

bolnišnica Izola 
Delovanje zdravstvene službe ob naravnih in drugih nesrečah je urejeno s predpisi 
MZ o delu zdravstvene službe ob naravnih in drugih nesrečah in Načrta ukrepanja 
ob množičnih nesrečah na območju Slovenske Istre. 

 Marjetica Koper, d. o. o.-s. r. l. 
 CPK d.d. Koper 
 Arriva dolenjska in primorska d.o.o. 
 Rižanski vodovod Koper, d. o. o.-s. r. l. 
 Elektro Primorska, enota Koper 
 Veterinarske organizacije (Veterinarska ambulanta Koper in Veterinarska 

ambulanta Hrpelje-Kozina): 
 Uprava za varno hrano, veterino in varstvo rastlin, območni urad (OU) Koper 
 Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije, območna enota (OE) Piran 

 
Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano - enota Koper 
Nacionalni inštitut za javno zdravje NIJZ  - enota Koper 
MEEL v Nacionalnem laboratoriju za zdravje, okolje in hrano 
ELME pri Institut "Jožef Stefan" 
 
 
Izvajalci občinskih in državnih javnih služb ter državni organi in organizacije se 
vključujejo v izvajanje nalog zaščite, reševanja in pomoči v skladu s svojimi 
pristojnostmi in sklenjenimi pogodbami. 
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Skladno z odlokom o varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami in Organizacijsko 
zasnovo sistema zaščite in reševanja v RS (Vlada RS, 15. 02. 1993) zagotavlja aktiviranje 
in mobilizacijo v naslednjih časih: 

 poklicna gasilska enote do 5 minut (praviloma manj kot 1 minuto); 
 prostovoljne gasilske enote do 1 ure (praviloma manj kot 15 minut); 
 poveljnik Civilne zaščite do 1 ure; 
 štab za Civilno zaščito v sestavi, ki omogočajo operativno delovanje, do 4 ure; 
 službe za podporo do 4 ure; 
 poklicne strukture do 4 ure; 
 prostovoljne strukture do 8 ur; 
 ostale dolžnostne formacije do 8 ur. 

 
Izvajalci nalog zaščite, reševanja in pomoči uporabljajo za izvajanje nalog iz svoje 
pristojnosti lastno opremo in opremo, ki jo imajo za te namene v uporabi. Za izvajanje 
nalog zaščite, reševanja in pomoči se lahko uporabi oprema in sredstva v občinskih 
skladiščih civilne zaščite. 
 
 

P-6  Skupni pregled materialno tehničnih sredstev in opreme struktur civilne zaščite 
MOK 
ZU-16  Pregled podjetij, zavodov, organizacij ali društev in odgovornih oseb za 
aktiviranje operativnih sestavov in materialno tehničnih sredstev za izvajanje nalog 
zaščite in reševanja 
ZU-16/1  Seznam sredstev in opreme s katero razpolagajo podjetja zavodi, organizacije 
in jo je možno uporabiti za potrebe zaščite in reševanja 
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FINANČNA SREDSTVA ZA IZVAJANJE NAČRTA 
 
 
 
Finančna sredstva potrebna za izvajanje načrta se zagotavljajo skladno z letnim načrtom 
varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami (program dela). Sredstva so zagotovljena v 
okviru proračuna Mestne občine Koper na programu »Obramba in ukrepi ob izrednih 
dogodkih«. 
 
Morebitna dodatna sredstva potrebna za izvajanje načrta se v skladu s predpisanim 
postopkom zagotovi iz sredstev proračunske rezerve in drugih občinskih sredstev. 
 


